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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr.2166/15.03.2023 

Proces verbal 

încheiat astăzi 15.03.2023, ora 8,30 

la sediul Consiliului local Beceni 

 

 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local Beceni, convocată de indată prin Dispoziţia 

primarului  nr. 51/14.03.2023, cu  adresa scrisă nr.2091/14.03.2023, la care participă următorii 

consilieri: Bârsan Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Constantin 

Dumitru Laurențiu-viceprimar, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian  Marian- Gabriel, Dimian Lucian 

Liviu, Macovei Ion, Porumboiu Dorel, Sava Ion și Zaharia Romulus –Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni și   doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni. 

Lipsește nemotivat d-na consilier  Șercăianu Mihaela. 

Cu o prezenţă de  12 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Președinte de ședință este domnul Bercaru Mihai . 

 Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către 

doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Adoptarea procesului-verbal al şedinţei anterioare: 

2. Proiectul  de hotărâre  nr. 15/14.03.2023 privind  aprobarea proiectului „DOTAREA CU 

MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR  SI A UNITĂTILOR CONEXE LICEUL TEHNOLOGIC 

COMUNA BECENI, JUDEȚUL BUZĂU”, a cheltuielilor legate de proiect şi depunerea 

acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență 

(PNRR), COMPONENTA C15 – Educatie 

- Inițiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, se votează în unanimitate și se trece la dezbaterea 

acesteia. 

1. Procesului-verbal al şedinţei anterioare este suspus la vot și votat în unanimitate 

2. Proiect  de hotărâre privind  aprobarea proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE 

DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREUNIVERSITAR  SI A UNITĂTILOR CONEXE LICEUL TEHNOLOGIC COMUNA 

BECENI, JUDEȚUL BUZĂU”, a cheltuielilor legate de proiect şi depunerea acestuia în cadrul 

apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 

C15 – Educatie 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

ISJ Buzău a avizat favorabil Analiza de nevoi și cererea de finanțare. 

Domnul viceprimar întreabă care este motivul pentru care nu au fost incluse în proiect toate 

sălile de clasă și sălile de sport. 
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Doamna director părecizează că au fost incluse în proiect sălile de clasă cu elevi mai mulți, 

deoarece proiectul va fi monitorizat timp de 5 ani, iar acele clase care sunt pe cale să se desființeze 

din cauza numărului mic de elevi nu au fost incluse. 

De asemenea  s-a ținut cont de dotările realizate în anii anteriori pentru a se evita o dublă 

finanțare. Sălile de festivități nu au fost eligibile pentru dotări numai sălile de sport. 

Domnul primar precizează că un partener dintr-un proiect anterior a realizat gratuit 

documentația pentru obținerea finanțării pentru un laborator inteligent la Liceul Beceni. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

Se aduce la cunoștința Consiliului local solicitarea UniCredit Bank privind darea în folosință 

gratuită a unui spațiu din incinta Primăriei pentru amplasarea unui bancomat; se aprobă cu 

unanimitate de voturi un acord de principiu privind închirierea în condițiile legii, urmând să fie inițiat 

un proiect de hotărâre în acest sens. 

Se aduce la cunoștința solicitarea Organizației locale a Partidului AUR privind atribuirea unui 

spațiu cu destinație de sediu; se va identifica un spațiu corespunzător urmând să fie inițiat un 

proiect de hotărâre în acest sens. 

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

 

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

 

               Preşedinte de şedinţă,                             Secretar general al comunei, 

                       Mihai Bercaru                                                   Elena CÂRCEI 

 

 

 


